
Vážení rodiče, 

poučena loňským rokem, rozjíždím nábor na zahraniční zájezd naší školy už nyní. Zdá se, že ve světě 

rostoucích inflací, roste nebývale i zájem o studentské zahraniční zájezdy, a proto není na co čekat. 

My bychom se letos rádi vypravili do Skotska. Podmínkou je jako vždy naplnění zájezdu alespoň 42 

účastníky. S cestovní kanceláří jsem domluvena tak, že se pokusí nám najít termín v prvních 14 dnech 

června roku 2024. 

Děti budou ubytovány i tentokrát v rodinách, které jim budou zajišťovat snídani (cereálie, toasty 

s marmeládou), teplou večeři (obvykle „nekonfliktní“ jídla typu pizza, burgry, špagety apod.) a oběd 

formou balíčku (sendvič, chipsy, sladkost, ovoce, pití). Pokud se vašeho dítěte bude týkat speciální 

dieta (celiakie, cukrovka apod.), za poplatek lze zařídit i tuto. 

Doprava je řešena autobusem. Tentokrát by se však díky cílové destinaci jelo do nizozemského 

hlavního města Amsterdam, které bychom si prohlédli a ve večerních hodinách nastoupili na 12-15 

hodin trvající cestu trajektem do Skotska. Ohromnou výhodou je, že by se děti mohly prospat 

v relativním pohodlí kajuty. 

 

 

 

 

 

 

 

 



Třetí den je na programu hraniční kámen mezi Skotskem a Anglií, socha Anděla severu nebo kaple 

Rosslyn, kterou můžete znát z filmu Šifra mistra Leonarda. Večer už následuje ubytování v rodinách. 

Další den bychom si prohlídli Edinburgh a pokud by byl zájem i bývalou královskou jachtu Britannia. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pátý den bychom vyjeli do Highlands. Zde se nachází nejen nejvyšší hora Velké Británie Ben Nevis 

s malebným městečkem Fort Williams, ale taky železniční viadukt, po kterém jel Harry Potter do 

Bradavic. Vrcholem by však jistě bylo, kdyby se nám podařilo spatřit lochneskou příšeru na 

stejnojmenném jezeře. 



Šestý den by byl věnován prohlídce města Stirling a St. Andrews a výstupu na rozhlednu Wallace 

Monument. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Následující den by jistě opět splnil sny všem fandům Harryho Pottera. V programu je totiž návštěva 

hradu, který sloužil jako inspirace pro ten z Bradavic.  

 

Osmý den by byl už ve znamení cesty domů. Ale kdyby nám to nestačilo, mohli bychom si cestu 

prodloužit o návštěvu Orknejí, ostrova Skye nebo hradu Balmoral. Skotsko je prostě skvělá volba, 

nemyslíte? 

 

A teď k té nepříjemné části. Cena zájezdu je pro letošní školní rok stanovena na 13 450 Kč. Součástí 

ceny nejsou vstupy a kapesné. Jsou to velké peníze, vím. Ale než zájezd zavrhnete, promyslete 

prosím, co vašemu dítěti nabízí, co pozná, co se může naučit a co může získat v pouhých osmi dnech. 

Cena bývá obvykle splatná ve třech splátkách, lze jí platit celou najednou i s pomocí příspěvků od 

zaměstnavatele. 

Pokud vás cena neodradila, vyplňte prosím formulář uvedený v příloze nebo svůj zájem napište        

na e-mailovou adresu kratle@7zskladno.cz. Obojí bude sloužit pro naší orientaci ve vašem zájmu, a 

proto je to nezávazné. Sejde-li se vás 42 a tím se naplní zájezd, obdržíte již přihlášku závaznou. 

 

S pozdravem 

Lenka Kratochvílová 


